

# Итоги выборов: предсказуемый Гарин и муниципалитеты под «Единой Россией»

В Красноярском крае прошел единый день голосования. Краевой центр это событие прошло стороной, что только усугубило и без того низкий интерес к выборам. В целом в регионе завершились 67 избирательных кампаний, в которых было распределено 449 мандатов выборных должностей депутатов различного уровня и восемь мандатов глав сельских поселений.

## Депутат, известный с мая

Единственной значимой кампанией можно назвать лишь довыборы в Законодательное Собрание Красноярского края по Емельяновскому одномандатному избирательному округу № 10. Напомним, что депутатское кресло стало вакантным после того, как в ноябре 2023 года единоросса-агропромышленника Романа Гольдмана лишили полномочий.

В мае 2024 года партия власти провела праймериз по осиротевшему округу. Внутрипартийное голосование проходило по полукоткрытой модели, в формате онлайн-голосования. Известно, что из пяти тысяч зарегистрированных выборщиков участие в процедуре голосования приняли 4,2 тысячи человек. Победитель праймериз набрал почти три тысячи голосов, или 71%. Им стал некий Евгений Гарин, о существовании которого до праймериз как рядовые жители Емельяновского района, так и выборщики онлайн-голосования вряд ли догадывались.

Евгений Гарин – директор Военно-инженерного института и начальник Военного учебного центра имени Героя Российской Федерации генерала армии Дубынина Виктора Петровича. Имеет степень доктора технических наук, должность профессора и звание полковника.



Уже тогда Бабр предсказывал, что кандидата от «Единой России», победившего на внутрипартийном голосовании, можно заранее поздравить и с получением мандата депутата Заксобрания. В сентябре прогноз сбылся – Евгений Гарин, набрав 53% (11 374 голоса), стал победителем на довыборах. Его соперники – массовка в количестве пяти человек – фактически равномерно разделили избирателей, набрав от тысячи до двух с половиной тысяч голосов.

Согласно данным системы ГАС Выборы, явка на выборах депутата ЗС составила 21%.

### **Пономаренко поделился радостью**

Помимо довыборов в региональный парламент, в Красноярском крае в этом году выбирали депутатов в районные, городские и сельские советы. Судя по информации телерам-канала «Красноярский край официально», который ведет пресс-служба регионального правительства, партия власти в целом получила 375 (83,51%) мандатов. На втором и третьем месте идут КПРФ и ЛДПР – у каждой из них по 16 мандатов (3,56%). Еще десять (2,22%) депутатских кресел досталось справедливороссам и одно (0,22%) – «Новым людям». Самовыдвиженцы получили 29 (6,45%) мандатов и еще два мандата остались не разыгранными.

Из значимых политических персоналий первым на результаты единого дня голосования отреагировал первый заместитель губернатора края Сергей Пономаренко. Как говорится, по долгу службы и души – все же Пономаренко является главным администратором политической системы в муниципалитетах.

*– В Красноярском крае прошли выборы депутатов представительных органов в Партизанском, Абанском, Краснотуранском районах и в поселке Кедровый. Также жители края выбрали депутата Законодательного Собрания по Емельяновскому одномандатному округу. Все компании завершились убедительной победой кандидатов, выдвинутых Всероссийской Политической Партией «Единая Россия», – отчитался о проделанной работе первый заместитель губернатора.*



Пока высокопоставленный единоросс празднует успех, некоторые политические аналитики выражают свое беспокойство по поводу завершившегося электорального цикла. Так, по мнению телеграм-канала «Аксютенко life», выборы все чаще превращаются в ритуальные мероприятия, где конкуренция между кандидатами чисто номинальна.

*— Вместо настоящей борьбы идей и программ, выборы становятся формальностью, исход которой зачастую предопределен административными решениями. Излишнее администрирование электоральных процессов ведет к тому, что многие потенциальные кандидаты не имеют реальной возможности участвовать в выборах, создавая иллюзию выбора, когда на бюллетенях появляются лишь заранее согласованные имена. В результате выборы становятся скорее административным назначением, чем отражением волеизъявления народа, — подводит печальный итог телеграм-канал.*

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 13888 09.09.2024, 16:20 📌 345

URL: <https://babr24.com/?IDE=264716> Bytes: 4600 / 4196 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyababr@gmail.com](mailto:krsyababr@gmail.com)



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1501** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)